Zadanie 6.1. [matura, maj 2010, zad. 9. (1 pkt)]

Prosta o réwnaniu y = —2x + (3m +3) przecina w ukladzie wspétrzednych o$ Oy w punkcie
(0, 2). Wtedy

2 1

A.m=—— B.m=-- C.m:1 D.m:§

3 3 3 3
Zadanie 6.3. [matura, sierpien 2010, zad. 10. (1 pkt)]
Wskaz m, dla kiérego funkcja liniowa f(x) = (m — 1) x + 6 jest rosnaca
A.m=-1 B.m=0 C.om=1 D.m=2

Zadanie 6.4. [matura, sierpien 2010, zad. 12. (1 pkt)]
Na ktérym rysunku przedstawiono wykres funkcji liniowej y = ax + b takiej, ze a > 01 b < 0?
A. y

y B. Ay ¢ Ay D. Ly
X \x / / X \x

Zadanie 6.7. [matura, maj 2011, zad. 10. (1 pkt)]

g

Funkcja liniowa okreélona jest wzorem f(x) = —2x +4. Miejscem zerowym tej funkcji jest
liczba

A.~23 B. {2— C. 2 D37

7

Zadanie 6.9. [matura, czerwiec 2011, zad. 9. (1 pkt)]

1
Funkcja liniowa f(x) = —Ex +3

A. jest rosnaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0, 3)
B. jest malejaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0, -3).
C. jestrosnaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0, -3).
D. jest malejgca i jej wykres przechodzi przez punkt (0, 3).



Zadanie 6.10.  [matura, czerwiec 2011, zad. 15. (1 pkt)]
Dane s3 punkty 4 = (-2, 2) i B=(4,-2). Wspolezynnik kierunkowy prostej 4B jest rowny
2 3 3

A= —— B.a=-— C.a=— D.a=2
3 2 ) 3

Zadanie 6.11.  [matura, sierpief 2011, zad. 3. (1 pkt)]

e o | XEIYET
Rozwigzaniem uktadu rownan jest
2x-y=3
=2 x=2 x=] x=1
A. B. Ce D.
y = 1 y = -—1 y — 2 y = —2

Zadanie 6.12.  [matura, sierpien 2011, zad. 4. (1 pkt)]
Funkcja liniowa f(x) = (m —2) x — 11 jest rosngca dla
A.m>2 B.m>0 Coni= 13 D.m<11

Zadanie 6.13.  [matura, sierpien 2011, zad. 5. (1 pkt)]
Do wykresu funkcji liniowej / nalezg punkty A = (1,2), B= (-2, 5). Funkcja f' ma wzor
A.f(x)=x+3 B.f(x)=x-3 C.f(x)=—x-3 D.f(x)=—x+3

Zadanie 6.17.  [matura, czerwiec 2012, zad. 18. (1 pkt)]

Jeden z rysunkéw przedstawia wykre T AL
ykres funkcji liniowe S . . )
ten wykres. ] 1 flx)=ax+b, gdziea>0ib<0. Wskaz
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Zadanie 6.18.  [matura, sierpien 2012, zad. 5. (1 pkt)]
Liczba (-2) jest miejscem zerowym funkcji liniowej f(x) = mx + 2. Wtedy
A.m=3 B.m=1 C.m=-2 D.m=-4

Zadanie 6.19. [matura, sierpieri 2012, zad. 19. (1 pkt)]
Wskaz rownanie prostej przechodzacej przez poczatek ukiadu wspolrzednych i prostopadte;j

e ; 1
do prostej o réwnaniu y = —§x+ .2

A.y=3x B.y=-3x C.y=3x+2 D.y=-x+2

- . - - B — e

Zadanie 6.21.  [matura, maj 2013, zad. 5. (1 pkt)]

Punkt 4 = (0, 1) lezy na wykresie funkcji liniowej f(x) = (m — 2) x + m — 3. Stad wynika, ze
A.m=1 : B.m=2 C.m=3 D.m=4

Zadanie 6.22.  [matura, maj 2013, zad. 8. (1 pkt)]

. 2 : 3 x
Prosta o rownaniu y = —x +1 jest prostopadta do prostej o réwnaniu y= —%x — 1. Stad wy-
m
nika, ze

A!m=_3.- Bomzz 'C.-HI:—;'

5 D.m=3

Zadanie 6.24. [matura, czerwiec 2013, zad. 5. (1 pkt)]

Liczba (-3) jest miejscem zerowym funkcji liniowej f(x) = (2m — 1)x + 9. Wtedy
A.m=-2 B.m=0 C.m=2 D.m=3



